Daoifil

MCD 201 Series

VLT®
COMPACT STARTER MCD 201

OPERATING INSTRUCTIONS
INSTRUCOES OPERACIONAIS
WHCTPYKLWUN 3A EKCMNOATALMS
EeAE UL
UPUTSTVA ZA UPORABU
NAVOD K OBSLUZE
INSTRUCTIONS DE FONCTIONNEMENT
BETRIEBSANLEITUNG
UZEMELTETESI UTMUTATO
ISTRUZIONI OPERATIVE
INSTRUKCJA OBSLUGI
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE
UHCTPYKLMA MO 3KCNNYATALUU
UPUTE ZA UPOTREBU
NAVOD K OBSLUHE
NAVODILA ZA UPORABO
INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO
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Mounting Montage MoHTax
Montagem Aufbau Postolje
MoHTax Szerelés Montaz
T Montaggio Montaza
Postolje Montaz Montaje
Montaz Instalare
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Dimensions Dimensions Dimensiuni
Dimensodes Abmessungen Dimenzije
Pa3zmepbl Méretek Rozmery
Rt Dimensioni Dimenzije
Dimenzije Wymiary Dimensiones
Rozméry Dimensiuni
MCD 201 A B (o] D E F
| A ‘ | ‘ MCD 201-007
I : | | | MCD 201-015
eleje\y f // 98 203 163 55 82 188
z — [ 0 MCD 201-018 (3.86) | (7.99) | (642 | (2.17) | (3,23) | (7.4)
2 ) ! 4 MCD 201-022 ' ' ' ' ’ '
- - ’ E MCD 201-030
. MCD 201-037
145 215 191 124 196
MCD 201-043 (5.71) | (8.46) | (7.52) i (4.88) | (7.72)
= 1 MCD 201-055 ' ' ' ' '
o
= “‘%’ MCD 201-075 202 240 212 160 204
olelei = 4 MCD 201-090 (7.95) | (9.45) | (8.35) i (6.30) | (8.03)
MCD 201-110 ' ' ' ' '
mm (inch) mm (pouce) MUNMMETPbI (AI0NMBI)
mm (pol.) mm (Zoll) mm (inci)
MM (MHYa) mm (hivelyk) mm (inci)
mm (inch) mm (inch) mm (incev)
mm (inci) mm (cale) mm (pulgada)
mm (palce) mm (tol)
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Cable Termination
Terminagcao do cabo
KabGenHu HakpanHuLm
Hi, 205 & ity

Zavrsetak kabela
Zakonceni kabelu

Extrémité de cable
Kabelanschliisse
Kabelfej

Terminazione del cavo
Zakonczenie kabla
Capat al cablului

Paspenka kabens
Zavrsetak kabla
Zakoncenie kablov
Konci kablov
Terminacion de cable

_/_
mm? (AWG) mm? (AWG)
MCD 201-007 ~ MCD 201-037 ~ MCD 201-075 ~ MCD 201-007 ~
MCD 201-030 MCD 201-055 MCD 201-110 MCD 201-110
10-35 i 25-70 - QO 1 014-15 z
L 8-2) (4-2/0) NA. __,r{(o‘z.a) (26-16)
2% 85
s = o = w3 [~ ‘:L?H
- 14 - 14 L1,
(N (8-2) 0559 | (4-2/0) ossi | NA (26 -16) 02
mm (inch) mm (inch) mm (inch) mm (inch)
Torx (T20) Torx (T20)
. — | & | 35 L6 Nm. NA NA
2.2-3.7 ft-lb. 29- 4.4 ft-lb.
7mm Fmm 3.5mm
@ D | 3-5nm 4-6Nm NA. 0.5 Nm max.
22-37ft-lb 29-4.4ft-b 4.4 |b-in max.
177HA205.10

75°C Wire — Use copper conductors only

Fio 75° — Utilize apenas condutores em cobre
MpoBoaHMK 3a 75° — pa ce n3non3eaTt camo MEAHN NPOBOAHNLN

75° ME — LUE A AR

Zica 75°- koristiti samo bakrene vodi¢e
75° vodi¢ - Pouzivejte pouze médéné vodice

Fil 75° - Utiliser uniquement des conducteurs en cuivre

75° Draht - Verwenden Sie nur Kupferleiter

75° huzal — kizarélag réz vezeték hasznalandok

Filo 75°C - Utilizzare esclusivamente conduttori in rame

Kabel 75°C — Nalezy stosowac tylko przewody miedziane
Conductor 75° — A se folosi numai conductori din cupru

Temnepatypa npoBogoB 75 °C — Ncnonb3yiiTe TONbKO MEAHbIE
NPOBOAHUKM

Zica 75°- koristiti samo vodi¢e od bakra

75° vodi¢€ - Pouzivajte len medené vodice

75°Zica — Uporabljajte le bakrene prevodnike

Cable de 75° — Utilice unicamente conductores de cobre

MG.17.A1.7K - VLT is a registered Danfoss trademark
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Specifications
Especificagoes
Cneuucukauum
Rk

Specifikacije
Specifikace modelu

Spécifications
Elektrische Daten
Miiszaki adatok

Dati Tecnici

Dane techniczne
Caracteristici tehnice

TexHuueckue AaHHble
Specifikacije
Technické udaje
Znacilnosti
Especificaciones

MCD 201 - XXX -YY - Z2ZZ

KW @ 400V

Power Rating

Valor Nominal da Poténcia
HomuHanHa mowHocT
BE%

Dimenzionirana podeSenost
Jmenovity vykon

Puissance nominale
Nennleistung

Névleges teljesitmény
Potenza Nominale

Moc znamionowa

Puterea nominala
HoMuHanbHast MOLLHOCTb
Dimenzionirana podeSenost
Menovity prud

Ocena moci

Potencia de salida

)

| |
(L1, L2, L3)

Mains Supply

Rede de Alimentagéo
MpexoBo 3axpaHBaHe
F A

Glavni dovod

Napajeni

Alimentation secteur
Versorgungsspannung
Halézati taplalas
Alimentazione di Rete
Zasilanie sieciowe
Tensiunea de alimentare
CeTb nepeMeHHOoro Toka
Glavni dovod

Napajanie

Glavno napajanje
Alimentacién de red

I

(A1, A2, A3)

Control Supply
Alimentagdo de Controle
YnpaensBawo 3axpaHBaHe
Al P

Kontrolni dovod

Napajeni

Alimentation de commande
Steuerspannung
Vezérlétaplalas
Alimentazione di Controllo
Zasilanie sterowania
Tensiunea de control
MuTaHve uenen ynpaeneHus
Kontrolni dovod

Ovladacie napajanie
Kontrolno napajanje
Alimentacion de control

Model kW @ A AC53b T4 3, 200-440 VAC CV1 24 VAC
400 VAC 45-66Hz 24 VDC
007 7.5 18A AC53b 4-6:354 T6 30, 200-575 VAC Cv3 110-240 VAC &
015 15 34A AC53b 4-6:354 45-66Hz 380-440 VAC
018 18 42A AC53b 4-6:354
022 22 48A AC53b 4-6:354
030 30 60A AC53b 4-6:354
037 37 75A AC53b 4-6:594
045 45 85A AC53b 4-6:594
055 55 100A | AC53b 4-6:594
075 75 140A | AC53b 4-6:594
090 90 170A | AC53b 4-6:594
110 110 200A | AC53b 4-6:594
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Wiring
Diagrama de Ligacdes

EnekTpoTexHuuyecka cxema

Lk
Elektri¢ne instalacije
Zapojeni

Cablage Cxema noaknoyeHus
Schaltbild Elektri€ne instalacije
Huzalozas Zapojenie

Cablaggio Napeljava
Okablowanie Cableado

Cablaj

' 6A @ 30 VDC resistive / 2A 400 VAC, AC11
6A @ 30 VDC resistivo / 2A 400 VAC, AC11
6A npu 30 VDC cenpotusutenHo / 2A 400 VAC, AC11
6A @ 30 VDC 17 HiFILIN 4/ 2A 400 VAC, AC11
6A @ 30 VDC otporan / 2A 400 VAC, AC11
6A @ 30 VDC odporové / 2A 400 VAC, AC11
6A a 30 VDC résistif / 2A 400 VAC, AC11
6A @ 30 VDC Widerstand / 2A 400 VAC, AC11
6A @ 30 VDC rezisztiv / 2A 400 VAC, AC11
6A @ 30 VDC resistivo / 2A 400 VAC, AC11

1711 3/L2 5/L3

o o

o oh

o
2/T1 &/T2 6/T3 @ 13 14

A1 A2 A3

o (-] (-]

L 1

12

N1 N2 6A @ 30 VDC rezystancyjny / 2A 400 VAC, AC11
o o 6A @ 30 VDC rezistiv / 2A 400 VAC, AC11

— [MocTosiHHbIA TOK 6 A npu HanpsixkeHun 30 B (pe3ncTtueHas
Harpyska)/ nepemeHHblii Tok 2 A npu HanpskeHum 400 B, AC11

6A @ 30 VDC otporan / 2A 400 VAC, AC11

6A @ 30 VDC odporové / 2A 400 VAC, AC11

6A @ 30 VDC uporovna / 2A 400 VAC, AC11

circuito resistivo de 6A @ 30 VCC / 2A 400 VCA, AC11

Motor
30

177HA207.10

Main Contactor Contattore Principale
Contator Principal Stycznik gtéwny
[naBeH KOHTaKTop Contactor principal
TRl InaBHbIli KOHTaKTOP
Glavni spoj Glavni spoj
Hlavni stykaé Hlavny styka¢

Glavni stik

Contacteur principal
Interruptor automatico principal

Hauptschiitz
Fékontaktor
) :l f/jxi
17FHA241.10

MG.17.A1.7K - VLT is a registered Danfoss trademark



Daoifil

MCD 201 Series

2 Wire 2 Fils 2-NpoBofHas 3 Wire 3 Fils 3-npoBojHas
2 Fios 2 Schaltung cxema 3 Fios 3 Schaltung cxema
2 NpoBoOjAHUKa 2 Huzal 2 Zica 3 npoBOAHMUKA 3 Huzal 3 Zica
2 L% 2 Filo Dvojvodi¢ové 3 4% 3 Filo Trojvodi¢ové
2 Zica 2 Przewody 2 Zica 3 Zica 3 Przewody 3 Zica
2voditové 2 conductoare 2 Cable 3voditové 3 conductoare 3 Cable
~ = o A3 = = o A3
g 3 g s
o u ———— P A [ 20 A1
£a8 R gt SzS )
2o SR
S A2 § = START A2
e I . (3] e I )
- START/ -«
STOP to N1 o—o N1
j STOP
DJ:*’ N2 to N2
2 to A3 ] to A3
< <
> A1 z M
3 3
§ ° A2 § START A2
sTaRT/ *
ro N1
STOP o N1 stop *
—; iﬁ N2 ro N2
177HA209.11 17#HA210.10

* Also resets trip conditions
Também reinicializa as condigées do trip
Hynupa n cbCcTosiHUSITa Ha U3knoYBaHe
[ Iy 53 A Bk I 2B EIR S
Takoder resetira pomoénu relejnu funkciju.
Také vynuluje podminky vypnuti
Réinitialise aussi les conditions de déclenchement
Auch Zuriicksetzen des Schaltzustands
A ledllitasi feltételek visszaallitasaval
Ripristina anche le condizioni di scatto
Kasuje réwniez wyigczanie awaryjne
Reseteaza, de asemenea, conditiile de declansare
Takke copacbiBaeT COCTOSIHUE 3ALLUTHOrO OTKIIOMEHUS
Takode resetira pomo¢nu relejnu funkciju.
Tiez vynuluje podmienky vypnutia
Tudi resetira pogoje preklopa
También reinicia las condiciones de corte
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Disconnect from the power source before installing or servicing

Desligue a alimentagéo antes de instalar ou fazer manutengéo

,D,a Ce U3KMK4YM OT U3TOMHUKA Ha 3axpaHBaHe npeaun nHCtanmpaHe nnn TexHN4Yecko chnymBaHe
GRS Z Wi, T SEWT T FIRE R

Iskljuéi iz izvora energije prije instaliranja ili resetiranja.

Pred montazi nebo servisnim zasahem odpojte od zdroje

Débrancher de la source d'alimentation avant de procéder a l'installation ou a la réparation

Vor Installation oder Wartung Stromzufuhr unterbrechen

Szerelés vagy szervizelés el6tt valassza le az aramforrasrél.

Interrompere il collegamento con la fonte d’energia prima dell'installazione o della manutenzione.

Przed instalacja lub naprawg nalezy odtgczy¢ od zrodta zasilania

Deconectati aparatul de la sursa de curent inainte de instalare sau intretinere

Mepea MOHTaXHbIMU paboTamy UnNKM TEXHNYECKUM OBCRyXXMBaHWEM OTCOEANHUTL OT UCTOYHUKA NMUTaHUSA
Iskljuéi iz izvora energije pre instalacije ili resetiranja.

Pred montazou alebo servisnym zasahom odpojte od zdroja

Pred montazo ali popravilom odklopite od vira energije.

Desconecte la unidad de la fuente de alimentacién antes de llevar a cabo la instalacién o las tareas de mantenimiento.

This product has been designed for Class A environments. Use of this product in domestic environments may cause
radio interference

Este produto foi projetado para equipamentos Classe A. A sua utilizagdo em ambientes domésticos pode causar
interferéncia nas frequéncias de radio.

ToBa nsaenue e NnpoekTUpaHo 3a obopyaBaHe knac A. 3non3BaHeTo Ha ToBa U3jenue B AOMALLHW YCrOBUA MOXe Aa
npeanseuka pagnocmyLLeHuns.

AFERBHHF A B8 A8 S AT A BN AT AR S SU R

Ovaj proizvod je za A klase opreme. Uporaba ovog proizvoda u ku¢ama i stanovima moze izazvati radijske smetnje.

Tento vyrobek byl navrzen pro zafizeni tfidy A. Pouziti tohoto vyrobku v doméacnostech muze zplsobit ruseni
vysokofrekvenénich signalu.

Ce produit a été congu pour un équipement de classe A. L'utilisation de ce produit dans des environnements
domestiques peut provoquer des parasites radio-électriques.

Dieses Produkt wurde fiir den A-Betrieb konstruiert. Der Einsatz dieses Produktes in Haushalten kann Funkstérungen
verursachen.

A termék ,A” osztalyu berendezéshez késziilt. Hasznalata lakékornyezetben radiévételi zavarokat okozhat.

Questo prodotto & stato progettato per 'apparecchiatura di Classe A e il suo utilizzo in ambienti domestici pud causare
interferenze radio.

Niniejszy produkt jest przeznaczony do urzadzen klasy A. Jego wykorzystanie w gospodarstwie domowym moze
powodowacé zakidcenia radiowe.

Acest produs a fost proiectat pentru echipamente din clasa A. Utilizarea acestui produs intr-un mediu casnic poate
cauza interferente radioelectrice.

[aHHoe n3genue 6bino paspaboTtaHo Ans obopyaoBaHus knacca A. Micnonb3oBaHue 3Toro usgenus B 6bIToBbIX
YCNOBUSX MOXET Bbl3BaTb PajNoNoMeXxu.

Ovaj proizvod je napravljen za A klasu opreme. Uporaba ovog proizvoda u kuéama i stanovima moze izazvati radijske
smetnje.

Tento vyrobok bol navrhnuty pre zariadenie triedy A. PouZitie tohto vyrobku v domacnostiach méze spdsobit rusenie
vysokofrekvenénych signalov.

Ta izdelek je bil oblikovan za "opremo A kategorije". Uporaba tega izdelka v domacem okolju lahko povzro&i motnje v
radijskem omrezju.

Este producto ha sido disefiado para equipos de Clase A. El uso de este producto en entornos domésticos puede
provocar interferencias de radio.

MG.17.A1.7K - VLT is a registered Danfoss trademark
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Adjustments Réglages PerynupoBku
Ajustes Einstellungen Podesavanja
PeryaupoBku Beallitas Nastavenia
g Messe a punto Prilagoditve
Podesavanja Nastawy Ajustes
Nastaveni Ajustari

Par. Example

Initial Torque

Torque Inicial

HauaneH BBbPTALL MOMEHT

YIkh A

Pocetni obrtni moment
Pogatecni toCivy moment
Couple initial
Anfangsdrehmoment
Kezddnyomaték

Coppia Iniziale

Moment poczatkowy
Cuplu initial

HauvanbHblii KpYTALWMWA MOMEHT

Pocetni obrtni momenat
Pociatoény to€ivy moment
Zacetni navor

Par inicial

50%

40% @ 60%

30% 70%

Initial Torque
(% V)

177HA215.10

U
100%

50% I

177HA218.10

Ramp Up

Aceleracéo
MosuwiaBaHe

Zay Eebay:nli]

Uspon

Rozbéh

Rampe d'accélération
Low-High-Flanke
Felfutasi rampa
Rampa di Accelerazione
Czas rozpedzania
Demaraj

HapacrtaHue

Uspon

Rozbeh

Plos¢ad gor

Rampa de aceleracién

4s

8s 10s 2%

6s 14s
e):
2

s 1 20s
Full
Voltage Start
Ramp Up
(seconds)

177HA216.10

100%

177HA219.10

Ramp down
Desaleracao
HamansiBaHe

BT ]

Uspon

Dobéh

Rampe de décélération
High-Low-Flanke
Fékezési rampa
Rampa di Decelerazione
Czas hamowania
Incetinire

Cnag,

Pad

Dobeh

Plos¢ad dol

Rampa de deceleracion

8s 10s 2%
6s 14s
4s 16s

25 1 "20s
No
Soft Stop
Ramp Down
(seconds)

177HA217.10

14S

100%

177HA220.10
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Indication Indication Muoukauus
Indicacao Anzeige Identifikovanje
WUHpoukaTop Kijelzés Indikacia
VI Indicazione Indikacije
Identifikacije Wskazanie Indicacion
Indikace Indicatoare
o -
fo, Apagado, UsknioueH, On_, P:ceso, Bl’u:noqer, 3% Flash, Piscando, MuraLi,
%, Isklju¢eno, Zhasru':to, UkIJ_u'cejno, Svm,_ Arrét, Ein, U4, Treptanje, BIika,
Marche, Aus, Nem vilagit, Vilagit, In funzione, Zal, Clignotement, Blinken,
Non in funzione, V\(y%v, Oprit, I_Dovrmt, BK“.'OL!eHOL Villog, Lampeggio, Pulsuje,
Bbikniouero, Iskljuceno, Ukljugeno, Svieti, Lucka Intermitent, MuraHue,
Zhasnuté, Lucka ugasnjena, gori, Si Treptanje, Blika, Lucka
No utripa, Parpadeo
No control power Ready Starter tripped
Sem alimentagao de Pronto Starter acionado
controle [oToB CTapTepbT ce e U3KIouun
Hsama ynpasnsigaluio b i e Lk i
3axpaHBs{He Priprema Pokretaé
JeAE Ptipraven Spoustéd vypnut
I?ez napona Prét Interrupteur de démarrage
Zadné ovladaci napajeni Ready déclenché
Pas d'alimentation de Uzemkész Starter ausgeldst
commande Pronto Indité kikapcsolva
Ready kgin Steue’rssrom o Stan gotowosci Avviatore scattato
Nincs vezérlételjesitmény Pregatit Wytaczanie awaryjne
Assenza alimentazione di [OTOBHOCTb Demaror dec|an§at
controllol . . Priprema Myckatens oTknioueH
B.rakvzasna.\ma sterowania Pripraveny Pokreta&
Lipsa tensiune de control Pripravijenost Startér vypnuty
OTcyTCTBME HaNpsXXeHus Preparado Starter v zagonu
- . ynpasnexus Motor de arranque
ERERECD Bez napona desconectado
—“‘ Ziadne ovladacie napajanie
Ni elektricnega toka
= Sin potencia de control
= Motor not running Motor running at full speed Motor starting or stopping
Motor parado Motor trabalhando com Motor partindo ou parando
N EnekTpoMoTopsT He paboTu | velocidade total EnexkTpoMOTOpBT cTapTupa
LA IE L EnekrpomoTopsT paboTtu unu cnupa
Motor ne radi npu NbnHa MOLLYHOCT P IE £E AR B a2 11
= I Motor neb&zi HUHLIE A Aidia e Motor starta ili se zaustavlja
b Moteur hors fonctionnement | Motor radi punom brzinom Motor startuje nebo
B L, Motor lauft nicht Motor b&Zi na pIné otacky zastavuje
‘o'e]®; Nem jar6 motor Moteur fonctionnant a Moteur démarrant ou
Motore non funzionante vitesse maximale s'arrétant
Silnik nie pracuje Motor Ié_uft _mit hdchster Motor startet oder halt an
Motorul nu functioneaza Geschwindigkeit Motorinditas vagy -ledllitas
AnekTpoaBUraTens He Teljes fordulatszamon jaro Avwvio o arresto del motore
Run BpaLLaeTcs motor Silnik startuje lub zatrzymuje

Motor ne radi
Motor nebezi
Motor ni v teku
Motor parado

Motore funzionante a
velocita massima

Silnik pracuje z petng
predkoscig

Motorul functioneaza la
vitezd maxima
OnekTpoaBuUraTens
BpaLLaeTcsl Ha MoJsHow
CKOPOCTK

Motor radi punom brzinom
Motor bezi na plné otacky
Motor je v polnem teku
Motor funcionando a toda
velocidad

sie

Motorul porneste sau se
opreste

OnekTpoasuratens
3anyckaeTcs unm
OCTaHaBnmMBaeTCH

Motor starta ili se zaustavlja
Motor Startuje alebo
zastavuje

Motor se zaganja ali ustavlja
Motor arrancando o
deteniéndose

10
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Trouble Shooting Dépannage Mouck u ycTpaHeHue
Resolucao de Problemas MaRnahmen zur HeucnpaBHOCTEMN
OTcTpaHsiBaHe Ha Fehlerbeseitigung ReSavanje problema
Heu3npaBHOCTHU Hibaelharitas Odstrariovanie problémov
R A R Ricerca Guasti ResSevanje tezav
Rjesavanje problema Usuwanie usterek Resolucién de problemas
Odstrariovani problému Depistarea defectiunilor

Ready

Description, Descrigdo, Onucanue, i%/, Opis, Popis, Description, Beschreibung, Leiras, Descrizione, Opis,
Descriere, Onucanue, Opis, Popis, Opis, Descripcion

Power Circuit: Check mains supply L1, L2 & L3, motor circuit T1, T2 & T3 and soft starter SCRs

Circuito de Alimentagao Verifique a rede de alimentacédo L1, L2 e L3, o circuito do motor T1, T2 e T3 e 0s SCRs do
Soft Starter.

Cunoga sepura: lMposepeTe 3axpansawm nuHum L1, L2 n L3, Bepura Ha moTtopa T1, T2 u T3 n ynpaBnsemute
U3NpaBuTENMN Ha NNaBHUA CTapTep.

RSB A EFYE L1. L2 R L3, ML T1. T2 Rl T3 K4KIE3h#s SCR.
Strujni krug: Provjeri glavni dovod L1, L2 i L3, strujni krug motora T1, T2 i T3 i meki pokreta¢ SCRs.
Hlavni obvod: Zkontrolujte napajeni L1, L2 a L3, obvod motoru T1, T2 a T3 a tyristor soft startéru.

Circuit d'alimentation : Vérifier I'alimentation secteur L1, L2 et L3, le circuit du moteur T1, T2 et T3 et les redresseurs
commandés au silicium (SCRs) de l'interrupteur de démarrage progressif.

Stromkreis: Uberpriifen Sie die Versorgungsspannung L1, L2 & L3, den Motorstromkreis T1, T2 & T3 und den Soft-
Starter SCRs.

Halézat: Ellenérizze az L1, L2, L3 halézati taplalast, a T1, T2, T3 motoraramkért és a lagyinditd sziliciumvezérelt
egyeniranyitéit.

Circuito di Potenza: controllare I'alimentazione di rete L1, L2 & L3, il circuito del motore T1, T2 & T3 e I'avviatore dolce
SCRs.

Obwod zasilania: sprawdzi¢ zasilanie sieciowe L1, L2 i L3, obwdd silnika T1, T2 i T3 oraz ukfad tyrystoréw softstartu.

Circuit de alimentare: Verificati tensiunea de alimentare L1, L2 si L3, circuitul motorului T1, T2 si T3 si ecranele de
demaraj soft.

Llenb nutaHua: npoeepbTe kabenu nutanusa L1, L2 n L3, npooaa anektpogsuratens T1, T2 u T3 n kpeMHueBble
ynpaBnsieMble UOAbI YCTPOWCTBA NIABHOIO Nycka.

Strujni krug: Proveri glavni dovod L1, L2 i L3, strujni krug motora T1, T2 i T3 i meki pokreta¢ SCRs.
Hlavny obvod: Skontrolujte napdjanie L1, L2 a L3, obvod motora T1, T2 a T3 a tyristor soft Startéra.
Elektricno vezje Preveri glavno napajanje L1, L2 in L3, vezje motorja T1, T2 in T3 ter zaganjalnik za mehki vzig SCR.

Circuito de potencia: Compruebe la alimentacién de red L1, L2 y L3, el circuito del motor T1, T2y T3 y los SCRs del
motor de arranque suave.

Supply Frequency: Check supply frequency is in range.

Frequéncia de Alimentagéo: Verifique se a frequéncia de alimentagéo esta correta.

YecroTa Ha 3axpaHBaHeTo: [poBepeTe fanu yecToTaTa Ha 3axpaHBaHETO € B JONYyCTUMUS ANanas3oH.
FUSARE R AT SR AR AT R A

Frekvencija dovoda: Provjeri da li se frekvencija nalazi u opsegu.

Napajeci kmitocet Zkontrolujte, zda je napajeci kmitocet v povoleném rozsahu.

Fréquence d'alimentation : Vérifier que la fréquence d'alimentation est comprise dans les limites.
Netzfrequenz: Uberpriifen Sie, ob die Netzfrequenz im richtigen Bereich liegt.

Tapfrekvencia: Ellenérizze, hatarértékeken beliili-e a tapfrekvencia.

Frequenza d’alimentazione: Controllare che la frequenza d’alimentazione sia giusta.

Czestotliwo$¢ zasilania: sprawdzi¢, czy czestotliwo$¢ zasilania zawiera sie w zadanym przedziale.
Frecventa de alimentare: Verificati daca frecventa de alimentare este in gama corecta.

YacToTa nuTaloLLero HanpspKeHUs: NPOBEpPbTE, HAXOAUTCS N YacToTa NUTAlOLLEl CETU B YCTaHOBMEHHbIX Npejenax.
Frekvencija dovoda: Proveri da li se frekvencija nalazi u opsegu.

Napajaci kmitocet Skontrolujte, i je napajaci kmitocet v povolenom rozsahu.

Napajalna frekvenca: Prepri¢aj se, da frekvenca napajalnega toka ustreza predpisani.

Frecuencia de alimentacién: Compruebe si la frecuencia de alimentacion esta dentro del rango.
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MCD 201
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MCD 201 Series

Description, Descri¢do, Onucanue, i%/, Opis, Popis, Description, Beschreibung, Leiras, Descrizione, Opis,

Ready Descriere, Onucanue, Opis, Popis, Opis, Descripcion
Communications Failure: Check serial comms link to MCD accessory module. Remove and refit accessory module.
Falha de Comunicacgéao: Verifique a conexdo da comunicagao serial para o médulo acessério do MCD. Remova e
instale esse médulo novamente.
KomyHukaLmoHHa HemanpasHocT: [poBepeTe cepuitHna KOMyHUKaLMOHEH kaHan Ao cnomaraTtentus MCD moayn.
CaneTte u MOHTUPANTE OTHOBO CNOMaraTenHus MOAY-M.
WA Wb KA MCD ARy B AT @A e - BT Al R ek
Greska u kontaktu: Provjeri serijsku komunikacijsku vezu prema MCD modulu. Zamijeniti i uskladiti modul.
Chyba komunikace: Zkontrolujte sériové komunikaéni propojeni s doplfikovym modulem MCD. Vyjméte a znovu
instalujte dopliikovy modul.
Echec de communication : Vérifier la liaison de communication série vers le module accessoire MCD. Extraire et
réparer le module accessoire.
Ubertragungsfehler: Uberpriifen Sie die serielle Schnittstelle zum MCD-Zusatzmodul. Entfernen Sie das Zusatzmodul
und bauen Sie es erneut ein.
Kommunikaciés hiba: Ellenérizze az MCD bévitémodulba vezeté kommunikaciés vonalat. Tavolitsa el, majd helyezze

- vissza a bévitémodult.

~ x8 Guasto alle Comunicazioni: controllare che le comunicazioni seriali siano collegate al modulo accessorio MCD.

Rimuovere e riparare il modulo accessorio.
Btad komunikacji: sprawdzi¢ potaczenie szeregowe z modutem dodatkowym MCD. Odtgczy¢ modut dodatkowy i
zainstalowa¢ ponownie.
Eroare de comunicatie: Verificati legatura de comunicatie prin portul serial cdtre modulul accesoriu MCD. Demontati si
remontati modulul accesoriu.
C6oin kKoMmyTaLumn: NpoBepbTE NOCIeA0BaTENbHYIO JIMHUIO CBSI3W C BCnoMmoraTenbHbiM Mogynem MCD. Yaanute n
BHOBb YCTAHOBUTE BCMOMOraTenbHbIA MOAYIb.
Greska u kontaktu: Proveri serijsku komunikacijsku vezu prema MCD modulu. Zameniti i uskladiti modul.
Chyba komunikacie: Skontrolujte sériové komunikaéné prepojenie s doplnkovym modulom MCD. Vyberte a znova
instalujte doplnkovy modul.
Napaka v komunikaciji: Preveri serijsko povezavo do MCD dodatnega modula. Odstrani in ponovno pritrdi dodatni
modul.
Fallo en las comunicaciones: Compruebe el enlace de comunicaciones serie al médulo secundario del MCD.
Desmonte y vuelva a colocar el médulo secundario.
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